

清明假期 1.5万余人次扫墓

今年我市祭扫高峰提前,清明节当天扫墓者少了

晨报讯(记者 秦颖)昨天是清明节,据市殡仪馆馆长王学俭介绍,清明假期我市共有1.5万余人次扫墓,今年清明祭扫高峰提前,清明节前扫墓的人较多,清明节当天扫墓的人明显减少。

4月4日早上7时40分左右,记者在通往市殡仪馆的路上看到,前来扫墓的行人、车辆很多,交警在附近指挥交通,整体秩序良好。8时30分许,市殡仪馆内流量大增。据工作人员介绍,很多人手

拿鲜花来祭祀,还有不少市民通过卡片寄托对已逝亲人的哀思。

“往年清明节当天来扫墓的人很多,但今年不少人提前来祭扫,估计是为了避开祭扫高峰。今年,不少人在清明节假期首日来扫墓,剩下的时间去郊游、探亲或在家休息。”王学俭告诉记者,现在越来越多的人用鲜花祭祀,文明祭祀已经得到大多数人的认同。

保护母亲河——淇河环保七里沟之行 近百名志愿者沿淇河捡垃圾

晨报讯(记者 秦颖)4月3日,由团市委、市志愿者联合会发起的“保护母亲河——淇河环保行”活动开始。当天上午,近百名志愿者沿淇河步行3个小时捡垃圾,他们在七里沟、盘石头水库、双塔寺景区用自己的实际行动保护环境,鼓励更多人参与到保护母亲河的行动中来。

4月3日早晨,志愿者们分成几队,沿淇河步行,他们自带垃圾袋、火钳等工具,拾捡淇河岸边的塑料袋、烟头、纸屑等垃圾,然后把垃圾倒进岸边的垃圾桶。

看到水上漂有塑料袋,几个小朋友过去捡,鞋子湿了他们也毫不在意;看到河对面有垃圾,志愿者们搬起石头垫路过去……不少在淇河边游玩的人被志愿者们感染,自觉加入到捡垃圾的队伍中;有些游人看到志愿者们这么辛苦地捡垃圾,悄悄把

刚丢在地上的垃圾捡起来扔到垃圾桶里。

“我和同事还准备了不少应急药品,万一遇到突发情况可以紧急处理。”在医院工作的王冬毅告诉记者,他知道这个活动后,调班赶过来参加。

据此次活动的发起人之一李玲说,光是登记参加“保护母亲河——淇河环保行”活动的就有76人,中途加入的人还有不少。

“要引导游客不乱扔垃圾,爱护环境,最好的办法就是坚持开展这种公益活动。”从山城区出发的志愿者刘斌今年60多岁了,他对记者说,“我虽然年龄大些,但真的很愿意参加这种活动,希望更多人参加到保护母亲河的活动中来,保护我们鹤壁人的母亲河。”

据了解,即日起至于今年10月份,市志愿者联合会将不定期组织环保活动。

被街头推销员的“热情”忽悠了 她花100元买了两盒12元的“净鞋素”

晨报讯(记者 周凯楠)“当时觉得他们挺热情的,谁知道这热情是有目的的,是为了坑人!”4月5日,市民姬女士向记者反映,因为难以拒绝别人的热情推销,她花了一笔糊涂钱。

据姬女士讲,她住在新区鹤翔西区,4月4日下午,她刚出小区门,一名男子迎面跑过来,还没等她反应过来,这名男子便蹲下身来给她擦皮鞋。这时,又有一名男子左手拿着一个圆形盒子、右手拿着一块儿布走过来,向姬女士推销他们的净鞋产品——“净鞋素”。一盒“净鞋素”要50元,姬女士觉得有些贵,便说不要。

没想到,那两名男子的态度更加热情了。那名

介绍产品的男子说他们是大学毕业生,在学校的时候是专门学习营销的,目前两人正在为他们即将开业的新店做宣传。

“看着人家擦鞋擦得那么辛苦,推销得那么热情,我实在不好意思拒绝。”最终,姬女士花100元买了两盒“净鞋素”。次日,姬女士在超市看到了一模一样的“净鞋素”,每盒售价12元,而且市区其他商店出售的此类净鞋产品价格均在10元左右。

姬女士想找那两名男子理论时,对方已不知所踪。这两盒高价“净鞋素”让姬女士一看就烦:“希望借我的经历给大家提个醒,遇到推销时一定要理智,不要被人家的‘热情’给忽悠了。”

楼上楼下的,能否让我睡个安稳觉

晨报讯(记者 李鹏)清明节放假,新区福汇佳苑的李先生本想趁此机会,好好在家休息几天。可让李先生郁闷的是,这几天楼上楼下的噪声声声入耳,吵得他受不了。

据李先生讲,楼上住户刘先生的女儿小红(化名)放假回来了,“小女孩喜欢热闹,他家大人出去旅游了,小红4月2日晚请了几个朋友到她家玩,整晚上都在闹,又是唱又是跳的,好像在办晚会,我去说了他们一次,可安静了没一会儿又闹起来了。4月3日早上还没过7点,楼下又开始装修,我一整晚都没休息好。”李先生很无奈。

无独有偶,新区美景绿城的牛女士也遇到了类似的情况。“本想着放假了不出去旅游,在家会清闲舒适一些,可没想到比出去还累,觉也睡不好,早知道这样,就和同事一起出去旅游了。”牛女士说,因

为楼层隔音效果不好,楼梯内的说话声,楼上居民家孩子打闹玩耍的声音,她在家听得清清楚楚。虽然她找楼上居民协商过此事,但没起到什么作用。

随后,记者就此事咨询了12315的工作人员,工作人员表示,房屋隔音效果不好,消费者可以通过其他渠道解决。记者又电话采访了两位律师,律师表示,这种事情最好找邻居协商或找物业解决。

·多说一句·

远亲不如近邻,邻里应该互相体谅互相帮助。像装修这种事情,完全可以避开休息时段,以免影响他人休息;不要在家里做太大的动作,深夜尤其要注意,不要大声吵闹。一些事情很简单,您的举手之劳,可能就换得别人的安稳一觉,作为邻里,应该相互体谅,相互理解。

一言不合拔刀杀人 嫌犯已被刑拘

晨报讯(记者 康迎风)4日,记者从长江派出所获悉,引起我市各界关注的“3·31”杀人命案成功告破,犯罪嫌疑人杨某已被刑事拘留。

3月31日晚10时许,长江派出所接到报案称:新区福田六区603号楼有人被刀捅伤。正在巡逻的新区派出所巡防人员迅速赶到现场,现场的120医护人员表示伤者已经死亡。民警立即控制住现场所有的人,妥善保护好现场,并立即向派出所领导汇报案情。

在市公安局刑侦支队等部门的大力协助下,长江派出所多警联动,侦技合一,将犯罪嫌疑人杨某当场抓获。经过不到半个小时的审讯攻势,攻破了杨某的心理防线,杨某对杀人的犯罪事实供认不讳。原来,犯罪嫌疑人杨某和死者范某因琐事发生纠纷,协商期间两人言语过激,杨某一怒之下持尖刀将范某刺死。

目前,犯罪嫌疑人杨某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。(线索提供:李飞)



电箱被“开膛”

有市民反映,新区福田二区西门对面向南约50米处,有一立式电箱箱门被打开,内部结构裸露,存在安全隐患,希望有关部门及时修复。

晨报见习记者 夏国锋 摄



低碳出游

4月2日,市老年骑游协会的队员在新区出发,以低碳环保的方式出游。骑友们从鹤壁新区新世纪广场出发,到达卫辉狮豹头,全程130多公里。

晨报记者 秦颖 摄

两年违法99次
欠罚金1.3万元

最“牛”违法车主被查

晨报讯(记者 秦颖)3月29日,浚县公安局屯子交巡中队查获了一辆小车,车主两年内违法记录高达99次。

3月29日上午9时,浚县公安局屯子交巡中队民警胡志新等人在辖区永定线警务点执勤时,查到一辆牌照为豫Ekk378的重型货车安全设施不全。检查过当事人的证件后,民警没有按例行情况放行,而是根据日常掌握的该车有恶意拖缴道路交通违法罚款行为的信息,将车辆暂扣,将驾驶人带至派出所。

民警经查询后得知,驾驶人方某在安阳市某交通运输公司开重型货车,自2009年交通违法后他一直没有被处理,以至于所驾车辆两年内违法记录达99次之多,且有1.3万元道路交通违法罚款未缴纳。其中仅在浚县境内就有7500元交通违法罚款未缴纳,且方某的驾驶证处于停用状态。

3月29日下午,方某在浚县邮政储蓄“交警异地代收”窗口补缴了罚款,并按相关规定补缴了罚款滞纳金。(线索提供:李俊成 汪春)



小娜说天气

今天白天阴天间多云,局部有零星小雨,偏南风3级左右,温度7℃到18℃。夜里到明天多云间晴。

清明假期已经结束,我市将迎来一次弱降雨天气过程,气温变化不大,短暂的阵雨之后,我市将回归阳光明媚的好天气。

我市今天各气象指数:

紫外线指数:一级,辐射强度最弱,不需采取防护措施

晾晒指数:一级,有风,不宜室外晾晒

感冒指数:二级,体质特别弱者应注意

人体舒适度:早晚六,感觉较冷;中午四,感觉暖和

晨练指数:二级,气象条件良好,适宜外出晨练

空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请拨打12121

同居关系破裂 女方家人竟然来“抢劫”

晨报讯(见习记者 陈晓娟)“我家被抢了,太阳能、空调等被拉走了,柜子被砸了扔沟里了,连院门也没有了。”4月1日,浚县白寺乡的张先生拨打本报热线反映,他和同居者李女士分手,未料李女士的家人竟到他家又抢又砸。

据张先生讲,他2005年和同乡的李女士结婚,但他们没有办理结婚证,后来因为感觉不合适就分开了。分开时,二人关于财产分割没有达成协议。

没想到,今年4月1日上午,李女士的家人突然到张先生家,把他家的太阳能、空调等东西拉走了,把柜子等物砸烂扔到沟里。“当时我不在家,家里的东西他们抢的抢、砸的砸,现在已经被‘洗劫一空’了。”张先生说。

随后,记者联系到李女士了解情况。李女士表示,2005年结婚时没领结婚证,现在孩子都有了,张先生经常不回家。李女士说张家曾经答应给她两万元作为补偿,但一直没有兑现。她也曾找过其他人协调此事,但都没有结果。

记者就此事咨询了淇滨区法律援助中心。相关工作人员表示,由于张先生和李女士没有领取结婚证,所以他们的婚姻不受法律保护。如果他们结束同居关系,可以采取协商的方式分割财产,如果协商不成,可以向法院起诉。针对李女士的家人到张先生家拉东西、毁坏物品的情况,该工作人员表示,如果涉及数额较小,李女士的家人就是违反了《中华人民共和国治安管理处罚条例》,可能会受到相应的行政处罚或者拘留;如果涉及物品数额较大的话,就有可能构成刑事犯罪。

张先生表示,他会追究李女士及其家人的法律责任。目前张先生已经报警,白寺乡派出所值班民警称此事正在调查中。

新闻服务热线 0392-3313880